
DK na pomoc rozhodčím – obsah popisu vyloučení – co musí 

obsahovat 

     S ohledem k přetrvávajícím nedostatkům při popisu udělení ČK  DK 

sdělujeme, že popis  vyloučení, ve zprávě rozhodčího musí obsahovat 

odpovědi na níže uvedené otázky. 

 Kdo – identifikace vyloučeného hráče – jméno příjmení ID, oddíl 

 Kdy – minutáž 

 Co páchal – přesné označení přestupku dle pravidel (např. surová hra, 

zmaření zjevné brankové příležitosti, urážky, hrubé nesportovní chování, 

tělesné napadení aj.) 

 Jak se přestupku dopustil – podrobný popis  způsobu provinění, – např. 

surová hra – jakým způsobem, tělesné napadení – udeřením kopnutím, 

urážky‐konkretizovat atd. 

 Čím přestupek proti pravidlům provedl – rukou, nohou, vrážením, 

verbálně, atd 

 Proč se přestupku dopustil  ‐ motiv, např. předcházel zákrok na něj, 

oplácel, aj. 

 Kde k přestupku došlo a z jaké pozice R tento viděl 

 Jaká byla reakce vyloučeného po udělení ČK 

 Při zranění  v závislosti na udělení ČK – zda zranění mělo za následek 

odstoupení zraněného ze hry (tzv. příčinná souvislost) nebo střádání bylo 

nezávislé na přestupku důležité pro posouzení výše trestu dle DŘ 

‐ případně další skutečnosti dle zvážení R 

V kolonce osobní tresty uvést jen stručné základní údaje 

Při udělení dvou ŽK popsat podrobně oba přestupky (kvůli možné 

překvalifikaci jednání 

POZOR – pokud v zápise nebude odpovězeno na výše uvedené otázky, budou rozhodčí 
vyzváni na ÚD OFS k doplnění, které budou povinni zaslat nejpozději do 12.00 hod v den 

zasedání DK (zpravidla čtvrtek) na OFS Znojmo.  Proto je nutno při udělení ČK sledovat na 

stránkách OFS ÚD, zda je doplnění vyžadováno. Bez tohoto nebude přestupek projednán, R 

bude pozván k osobnímu podání vysvětlení na DK. Současně upozorňujeme, že v případě 

nesplnění, bude postupováno v souladu s DŘ a RFS OFS Znojmo s možností udělení pokuty. 

                                                                       Za DK OFS Znojmo 

                                                                        JUDr. Milan Kvapil 


